



ЖЕНА! ЧТО ТЫ ПЛАЧЕШЬ? С КАРТИНЫ МАРКА Р. ПАФА

Многочисленные свидетели Его Воскресения

Я верю многочисленным свидетелям о Воскресении Спасителя, чей опыт и высказывания содержатся в Новом Завете – это, помимо прочих, Петр и его соратники из числа Двенадцати и милая, чистая Мария из Магдалы. Я верю в свидетельства, которые приводятся в Книге Мормона: помимо прочих, в свидетельство Апостола Нефия и многоликой толпы в земле Изобилие. Я также верю свидетельству Джозефа Смита и Сиднея Ригдона, которые, после свидетельства о многих других истинах, провозгласили великую истину этого последнего устройства – ‘что Он жив! Ибо мы видели Его’. Находясь под взглядом Его всевидящего ока, я сам служу свидетелем о том, что Иисус из Назарета есть воскресший Искупец, и я свидетельствую обо всем, что следует из факта Его Воскресения. [Желаю вам], чтобы и вы черпали уверенность и утешение в таком же свидетельстве».

Старейшина Д. Todd Кристофферсон, член Кворума Двенадцати Апостолов, «Воскресение Иисуса Христа», *Лиахона*, май 2014 г., стр. 114.

Практическое применение: хотя мы не находились среди тех, кто видел воскресшее и совершенное тело Искупателя, мы все же можем быть Его свидетелями в наши дни. Он всегда может быть средоточием нашей жизни, когда бы и где бы мы ни жили. Всякий раз, когда мы предлагаем сердца и руки для служения окружающим, проявляем мягкость, доброту и уважение ко всем, защищаем истину и делимся своим свидетельством о Евангелии, мы становимся истинными свидетелями Иисуса Христа.

ФРАГМЕНТ КАРТИНЫ ГРЕГА ОЛСЕНА ХОДИ СО МНОЙ. КОПИРОВАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Нам не нужно идти в одиночестве

Одна из величайших утешительных вестей этой Пасхальной поры состоит в том, что благодаря Иисусу, Который прошел этот долгий путь в полном одиночестве, *нам* с вами не нужно этого делать. Ценой Своего одинокого странствия Он обеспечил нам замечательную поддержку на нашем кратком отрезке этого пути – милосердную заботу Отца нашего Небесного, неиссякаемую поддержку Возлюбленного Сына, ценнейший дар Святого Духа, помощь Ангелов Небесных, а также членов семьи по обе стороны завесы, Пророков и Апостолов, учителей, руководителей и друзей. Все это и даже больше было дано нам в сопровождение на нашем земном пути благодаря Искуплению Иисуса Христа и восстановлению Его Евангелия. С вершины Голгофы прозвучала истина: мы никогда не останемся одинокими или беспомощными, даже если иногда нам будет казаться, что это так...

Давайте же стоять за Иисуса Христа и в эту Пасхальную неделю, и в любое другое время, ‘всегда, везде и во всем, даже до самой смерти’, ибо именно таким образом Он стоял за нас, когда смерть *подступила* и когда Он должен был остаться в полном одиночестве».

Старейшина Джеффри Р. Холланд, член Кворума Двенадцати Апостолов, «Никого не было с Ним», *Лиахона*, май 2009 г., стр. 88.

Практическое применение: в эту пасхальную пору вспомните о последнем одиноком пути Спасителя. Он пожертвовал всем, что у Него было, чтобы вы и все люди на Земле могли очиститься и обрести вечную жизнь. Учитесь на Его совершенном примере. Храните Его в мыслях и в сердце. И всегда помните, что мы никогда не бываем одиноки. Поскольку Он прошел Свой последний путь в полном и абсолютном одиночестве, Он не оставит вас. Его любовь к вам бесконечна и неизменна, и Он готов предложить вам покой, утешение и надежду, если вы продолжаете идти по своему пути. Его дар Искупления бесконечен, и он был дан вам. ■

Узнать, как еврейская Пасха помогает нам понять значение Пасхи новозаветной, можно на сайте lds.org/go/41817.

